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Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

20 Obě části (A a B) zodpovězeny správně.
A. Anakonda zelená.
B. Krajta barmská.

Částečně správná odpověď
10 Správně pouze část A.
11 Správně pouze část B.

Nesprávná odpověď
79 Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi, značek nebo od-

povědí nesouvisejících se zadáním).
Bez odpovědi

99 Prázdné

Odpovědi českých žáků
Kód odpovědi 20 10 11 79 99
Četnost (%) 2015 84,8 2,6 3,8 4,4 4,4

Aplikační úloha deduktivního charakteru, jejíž řešení není založeno na prostém přečtení údajů z ta-
bulky, ale na porovnání zjištěných údajů s údaji v tabulce a vyvození odpovídajícího závěru. Úloha 
měla vysokou úspěšnost řešení – téměř 85 % našich žáků vyřešilo správně obě části úlohy, dalších 
více než 6 % správně vyřešilo právě jednu část úlohy.

Úloha M69 (M03-12)
Kruhový diagram znázorňuje, co dělají žáci po vyučování. Diagram je rozdělen na 10 stejných částí.

Co dělají žáci po vyučování

Čtou knihy

Pomáhají doma

Hrají hry

Schází se s kamarády 

20 žáků čte knihy. Kolik žáků se schází s kamarády? 
A) 40 žáků  B) 60 žáků  C) 80 žáků  D) 100 žáků


